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A DESCRIERE PROIECT DOMENIU 

1 As. Cult. Armeano Maghiara Zilele Culturii Armene 93,6 13.392,70 13.392,70

Proiectul este a XIII-a ediție a Zilelor Culturii Armene, organizate anual cu tematică actuală în viața comunității 

armene din Târgu Mureș și din România. Evenimentul are ca element de noutate rolul mass mediei în trecut și în 

prezent în viața comunității armenești din România. Actualitatea temei este dată de aniversarea a 180 de ani de la 

nașterea lui Szongott Kristof (1843, Bogata-1907, Gherla), jurnalist de origine armeană și redactor al celei mai 

importante reviste din epoca respectivă, „Armenia” (ajunsă la 241 de ediții!), sursă importantă de informații despre 

istoria, cultura, literatura, viața politică armenească din perioada respectivă. Proiectul își propune prezentarea vieții 

și operei sale jurnalistice cu evidențierea conotațiilor târgumureșene, mass media în comunitatea armenească în 

trecut și în prezent. Pentru realizarea acestor scopuri programul conține diferite activități interactive organizate 

corespunzător celor trei generații de participanți (copii, adolescenți și adulți) din Municipiul Târgu Mureș și din alte 

locații, prin care sunt prezentate alfabetul armenesc, tehnici de comunicare în mass media actuală și pe rețelele de 

socializare armenești, analiza comparativă a revistei „Armenia” cu singura revistă actuală a comunității armenești 

din regiunea transilvană (Élő Örökség), redactată chiar în Târgu Mureș. Pentru participanții din alte locații se oferă 

masă, cazare și un tur ghidat cu accent asupra obiectivelor de interes cultural armean din Târgu Mureș. Conform 

tradiției, programul are și caracter religios, poporul armean fiind primul popor creștin din lume. Programul se 

desfășoară în parteneriat cu instituții publice din mun. Târgu Mureș.

Aniversări/comemorări, 

congrese, simpozioane culturale 

desfăşurate pe teritoriul 

municipiului

2

Asociatia Culturala Din 

Zestrea Ardealului

Vasile Contiu- Etno Muzicologul 

Campiei Muresene 86,8 30.000,00 30.000,00

” Vasile Contiu- Etno Muzicologul Campiei Muresene” consta în omagierea personalității mureșene Vasile Conțiu, 

etnomuzicolog, profesor, formator al mai multor generații de interpreți de folclor, autor al mai multor culegeri de 

folclor, dar și interpret al cântecului tradițional din Câmpia Transilvană. Prin acest program dorim a păstra vie, în 

memoria comunității, activitatea personalității - Vasile Conțiu.

Aniversări/comemorări, 

congrese, simpozioane culturale 

desfăşurate pe teritoriul 

municipiului


